



# Společně silnější

Spojili jsme se pro udržitelnou změnu



# Solenis a Diversey jsou společně silnější!

Na základě nedávné fúze tvoří nyní Solenis a Diversey jednu společnost. Těšíme se na vzájemnou spolupráci při vytváření hodnot pro naše zákazníky po celém světě! Naši zákazníci mohou využívat výhod rozšířeného portfolia a širšího globálního působení. Nyní bude o našich 96 000 zákazníků na šesti kontinentech pečovat 15 000 zaměstnanců.

Náš tým obchodních zástupců a celkem 71 výrobních závodů jsou připraveni dodávat v celosvětovém měřítku kompletní řadu řešení, která splní vaše požadavky. Zavázali jsme se udržovat pevné partnerské vztahy s našimi zákazníky prostřednictvím inovací a služeb s přidanou hodnotou.

Nabízíme nejlepší zaměstnance, zkušenosti a technologie, abychom vám pomohli dosáhnout stanovených cílů v oblasti provozu a udržitelnosti a vytvářet čistější a bezpečnější svět.



## Společnosti Solenis a Diversey nabízejí kompletní portfolio řešení

	Voda do teplovodních kotlů	Chladicí voda	Průmyslová procesní řešení	Řešení pro celulózu a papír	Péče o podlahy	Péče o kuchyně	Péče o budovy	Prevence infekcí	Péče o prádelny	Péče o bazény a lázně	Digitální řešení
Potravinářské obaly	•	•	•	•							•
Papírové obaly	•	•	•	•							•
Kapesníky a utěrky	•	•	•	•							•
Výroba energie	•	•	•		•						•
Zpracování nerostů	•	•	•								•
Rafinace a chemické zpracování	•	•	•								•
Zpracování potravin	•	•	•		•	•	•	•			•
Nápoje	•	•	•		•	•	•	•			•
Potravinářské služby	•	•			•	•	•	•			•
Maloobchod		•			•	•	•	•			•
Pohostinství	•	•			•	•	•	•	•	•	•
Mlékárenské produkty	•	•	•		•	•	•	•			•
Zdravotnictví	•	•			•	•	•	•	•		•
Komerční bazény					•		•	•	•	•	•
Privátní bazény										•	•



Další informace o produktech a službách společnosti Diversey najdete na webových stránkách [diversey.com](https://diversey.com) nebo po naskenování QR kódu.



Další informace o produktech a službách společnosti Solenis najdete na webových stránkách [solenis.com](https://solenis.com) nebo po naskenování QR kódu.

